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Uprzejmie informujemy, że kontaktujemy się tylko z wybranymi Kandydatami.


Prosimy o zawarcie w CV następującej klauzuli:

"Wyrażam zgodę OTTO Polska Sp. z o.o. na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w niniejszym CV i innych przesłanych przeze mnie dokumentach w celu prowadzenia i administrowania procesami rekrutacji do pracy z moim udziałem oraz udostępnienie moich danych osobowych potencjalnym pracodawcom, a także spółkom powiązanym z administratorem danych osobowych na potrzeby rekrutacji oraz ewentualną weryfikację prawdziwości przekazanych przeze mnie dokumentów i zawartych w nich informacji.


Administratorem danych osobowych jest OTTO Polska Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą na Bielanach Wrocławskich, ul. Szwedzka 5, 55-040 Kobierzyce, wpisana do rejestru podmiotów prowadzących agencje zatrudnienia pod numerem 2590."

Podanie danych osobowych jest dobrowolne. Dane osobowe będą przetwarzane w celu prowadzenia i administrowania procesami rekrutacyjnymi, a w szczególności w związku z poszukiwaniem ofert pracy, ich przedstawianiem, archiwizacją i wykorzystywaniem w przyszłych procesach rekrutacyjnych. Dane mogą być udostępniane potencjalnym pracodawcom, a także spółkom powiązanym z administratorem danych osobowych. Informujemy o prawie wglądu do danych osobowych, ich poprawiania oraz kontrolowania ich przetwarzania zgodnie z art. 32 ustawy z 29.08.1997r. o ochronie danych osobowych (ze zm.).

Prześlij aplikację na adres:


kmoczko@ottopraca.pl





PODOBA CI SIĘ TA OFERTA ?








	Do Twoich obowiązków będzie należeć wspieranie procesu pozyskiwania i weryfikacji kandydatów oraz prace administracyjne zawiązane z rejestracją danych i dokumentów. �


	Nie wymagamy od Ciebie wcześniejszego doświadczenia zawodowego Wszystkiego Cię nauczymy. Wystarczy, że posiadasz wysokie standardy komunikacji, szybko się uczysz, jesteś samodzileny i dobrze zroganizowany.   





	Oferujemy rozwój w branży rekrutacyjnej, mentoring i współpracę z najlepszymi rekruterami oraz pracę w międzynarodowym środowisku. 





Płatna Praktyka 


w zespole Rekrutacji Międzynarodowych 


Miejsce pracy: OPOLE


Nr ref. PIR/OP/2016
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	OTTO Work Force Polska Sp. z o.o. - międzynarodowa agencja pośrednictwa pracy �z wieloletnim doświadczeniem na rynkach europejskich poszukuje młodych TALENTÓW, którzy dołączą do naszego zespołu. Jeżeli jesteś ambitną osobą, szybko się uczysz, lubisz wyzwania i nie ma dla Ciebie rzeczy niemożliwych, aplikuj na Praktykę:
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